

Чистка велосипеда

Автор: Administrator
10.09.2010 08:05 -



После езды на велосипеде по загрязненным дорогам следует обязательно провести основательную чистку своего двухколесного коня.

Для мытья велосипеда стоит использовать жидкие моющие средства, в состав которых входит несильный раствор специального моющего средства или растворителя, так как именно такой вариант поможет идеально устранить масло и прилипшую грязь с поверхности велосипедной рамы. После того как рама будет вымыта и она высохнет, есть большая вероятность, что ее внешний вид будет подпорчен выступившей солью. Чтобы велосипед вновь засверкал своей красотой, следует прибегнуть к использованию полировочной жидкости для автомобилей.

Если во время чистки велосипеда Вы обнаружили места, чистку которых провести весьма затруднительно, то стоит добавить небольшое количество растворителя в воду и при помощи щетки почистить труднодоступные невымытые места. В случае, когда грязь, покрывающая велосипед не содержит масел, то тогда для мытья лучше всего подойдет использование автомобильного шампуня, который являет собой наименее агрессивную жидкость, не уничтожающую тонкий воскодержающий слой. Избегайте мыть велосипед на солнце. Это приведет к быстрому высыханию рамы велосипеда, в результате чего могут образоваться неравномерные подтеки.